

ЗНАМЁНКА

Независимая газета г. Богданович СРЕДА, 19 сентября 2012 г. № 38 (644)

Наше издание представлено на сайте: www.bgdn.ru Газета выходит по средам. Цена свободная

В ЛЕСУ, КАК В СОБСТВЕННОМ ДВОРЕ

16 сентября День работников леса, этот праздник отмечают не только профессионалы и специалисты лесного хозяйства, лесной охраны, лесозаготовительных, целлюлозно-бумажных, деревообрабатывающих предприятий, ветераны лесопромышленного комплекса, но и все те, кто с любовью и уважением относится к лесу. Лес - это богатство России, наше общее достояние, которое мы должны беречь.

Накануне праздника Дня работников леса, у нас в редакции побывал в гостях директор СПК Богдановичского «Агролесхоза» Геннадий Викторович Некрасов, чтобы поздравить через газету своих сотрудников: Н.А. Гореву – гл. бухгалтера, Е.Н. Щипачева - рамщика, Я.Я. Сайбеля – водителя, а также ветеранов: Л.М. Быкова, Л.А. Страхову, Н.М. Быкова, и всех работников лесной отрасли с профессиональным праздником. Тех людей, кто посвятил себя благородному делу сохранению и приумножению наших лесных богатств, а также рациональному их использованию.

У Геннадия Викторовича вся жизнь связана с лесом, стаж его работы в лесной отрасли составляет 35 лет.

Несколько лет назад лесхозы и лесничества были главным опорным звеном системы народного хозяйства. Леса находились под ежедневным контролем. Именно лесниче-



ства следили за соблюдением правил использования лесных массивов. Занимались посадкой деревьев на вырубках, ухаживали за ними, защищали

от вредных насекомых и болезней занимались тушением и охраной леса от его расхитителей. Работники лесхоза, ориентировались в лесу, как в собственном дворе, знали каждое деревце, на участке у каждого из них были все необходимые инструменты, и на случай пожара тоже (раньше таких пожаров не наблюдалось, как за последние годы).

Теперь за правилами использования лесными ресурсами следят единицы. Порой, нынешние руководители областного и федерального уровня не могут даже отличить березу от сосны, и в лесу – то они бывают...?! Леса нуждаются в защите, чтобы сохранить их, необходим строгий контроль над правильным их использованием, нужно охранять их от пожаров, порубок и хищений, и это не только задача работников леса, но и наша с вами тоже.

Более 100 человек бок о бок трудились в «Агролесхозе» до реорганизации и передачи управление лесами в ведение регионов и арендаторов. В настоящее время, Сельскохозяйственный Потребительский Кооператив состоит из 10 сотрудников - это костяк, преданные своему делу люди, которые занимаются теперь заготовкой, вывозкой и переработкой древесины на базе бывшего лесхоза. И мы, редакция газеты «Знамянка», поздравляет, всех работников лесной промышленности, желаем огромного счастья, крепкого здоровья, удачи во всех делах и начинаниях, спокойствия, терпения и стабильности.

О.А66

Предприятие ООО «БМК»

СРОЧНО требуется

Главный инженер

з/п 35-40тыс.руб.

Главный зоотехник з/п

20-25тыс.руб.

Тел. (34376) 3 -13- 45

ЕСТЬ ТАКАЯ ПРОФЕССИЯ-ДАРИТЬ ЛЮДЯМ РАДОСТЬ И ХОРОШЕЕ НАСТРОЕНИЕ



На прошедшей неделе, 14 сентября отметили свой профессиональный праздник люди творческой профессии, мастера своего дела, те, кто делают нас красивыми, дарят настроение и уверенность в себе. Хотя профессиональным днем парикмахера принято считать «День бытового обслуживания», но эта дата давно перестала соответствовать существующей действительности. Раньше парикмахерская стояла в одном ряду с предприятиями, предоставляющими услуги населению, такими как, ремонтная мастерская обуви, химчистка..., то на сегодняшний день, статус профес-

сии парикмахер, значительно изменился, и с каждым днем усложняется и усложняется. Современный парикмахер должен быть не только профессиональным мастером, он должен быть интеллигентным, культурным и образованным человеком, любить людей, быть приятным собеседником, отчасти психологом. Парикмахер-профессионал – это не ремесленник, а человек искусства.

Каждый человек хочет быть красивым, и именно, профессиональный мастер поможет вам найти свой стиль, подчеркнуть индивидуальные особенности.

И поэтому, любое важное событие в жизни челове-

ка, особенно женщины, начинается с похода в парикмахерскую.

Салон - парикмахерская «Шарм», открылся совсем недавно, он располагается на ул. Тимирязева д.6. Оригинальный, современный интерьер с наружи, внутри так же красиво и по - домашнему уютно. Людмила Михайловна Арсентьева хозяйка салона - милая доброжелательная женщина, любящая и болеющая всей душой за свое дело.

Людмила Михайловна товаровед по специальности. Работает в торговле с 1971 года. В трудные годы перестройки открыла свой бизнес, но все время вынашивала мечту, открыть салон для людей, чтобы они выглядели красиво, ходили с аккуратными причёсками. В 2004 году, мечта осуществилась, парикмахерская начала функционировать. Именно тогда и набрался коллектив, который как одна семья, по сей день работают, уже восемь лет одним составом.

Расскажите, пожалуйста, о своем персонале. По какому принципу подбираете специалистов, спрашиваю я у Людмилы Михайловны?

Команда парикмахеров подобралась как – то сама собой, коллектив дружный, состоит из 8 человек, практически все работают с самого открытия. Это профессионалы своего дела, творческие люди, которые быстро улавливают новые тенденции в моде, и воплощают их в жизнь. У нас трудятся молодые специалисты и парикмахеры со стажем. Надежда Степановна Евгеньевна работает парикмахером с 1975 года, у Ольги Григорьевны Яричиной стаж работы 27лет, у Ирины Борисовны Бакеевой - 26 лет, Ольга Геннадьевна Бубенщикова - 10 лет, Ксения Сергеевна Пыжова и Светлана Васильевна Исмаилова работают по 8 лет, Кристина Сергеевна Яковлева работает в команде 2 года, Юлия Сергеевна Арсентьева манкиюрист – визажист, работает в команде 4 года, Евгения Васильевна Николаева является администратором салона. Требования самые элементарные: дисциплина, желание работать, доброжелательное отношение к людям. Все мастера имеют высший 5-й разряд. Наши парикмахеры постоянно повышают свой уровень, выезжают на семинары, участвуют во всевозможных конкурсах, занимают призовые

места. Каждая имеет сертификат, множество грамот и благодарственных писем.

Большой опыт, атмосфера тепла, доброжелательности, профессионализм мастеров, душевный подход к своей работе привлекают в «Шарм» клиентов со всего города. Здесь можно сделать не только стрижку, завивку и окраску волос, а романтические причёски, всевозможные художественные плетения, маникюр, и художественную роспись ногтей..., а также осуществляем лечение волос, ногтей, массаж. Девчонки – фанаты своего дела.



В салоне «Шарм» клиенты получают хорошее настроение от самого процесса и качественно-го результата, выходят красивыми и счастливыми. Кроме того, практически каждому клиенту дарится сертификат.

О.А66

P.S.

Профессия парикмахера - одна из самых древних на земле. Первые цирюльники появились еще в Древнем Египте. Они стригли и красили волосы женам фараонов, делали им сложные причёски. В те времена был изобретен инструмент, который стал прародителем современных ножниц. В Древней Греции появились первые салоны красоты. Богатым горожанкам специально обученный раб подстригал волосы или ногти.

Слово «парикмахер» имеет немецкие корни. Оно означало мастера по изготовлению париков.

ПОГОДА НА НЕДЕЛЮ

	Ср.	Чт.	Пт.	Сб.	Вс.	Пн.	Вт.	Ср.
	19 сентября	20 сентября	21 сентября	22 сентября	23 сентября	24 сентября	25 сентября	26 сентября
	+11°	+12°	+13°	+14°	+19°	+20°	+18°	+18°

НАШИ В 10! ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С 21 по 24 августа 2012 года в ГО Новоуральск, прошли XXIX областные соревнования юных велосипедистов «Безопасное колесо».

В оздоровительном лагере «Таватуй» собрались 54 команды юных инспекторов дорожного движения из городов Свердловской области.

Наш городской округ на этих соревнованиях представляла команда, ЮИД МКУ СОШ№2, состоящая из 4 –х человек (2 мальчика и 2 девочки) которая прошла отборочный тур, заняв первое место в районных соревнованиях «Безопасное колесо», проходившее 7 июня.

Соревнования проходили 4 дня в напряженной и упорной борьбе, но в дружественной обстановке. Юные инспектора дорожного движения состязались в знании Правил дорожного движения, демонстрировали навыки оказания первой медицинской помощи, страхования, преодолевали полосу препятствий, соревновались в фигурном вождении велосипеда.

Благодаря отличным знаниям ПДД, хорошей подготовке, дружбе и сплоченности команды, наши дети вошли в 10 –ку лучших ЮИД команд Свердловской области, и были награждены грамотами и памятным подарками.

Но это только лицевая сторона медали, за всем этим следовало два месяца тщательной работы. Дети ответственно отнеслись к подготовке областных соревнований, разыскивали нужную литературу, читали, учили ПДД, тренировались в фигурной езде на велосипедах... И в этом им помогали Н. Г. Сенцов - учитель ОБЖ, Е.В. Левинская – зав.



службы медицины катастроф по Богдановичскому району, Н.В. Секачева – старший фельдшер службы медицины катастроф. И конечно же их руководитель, который везде и всюду был рядом с детьми, помогал им, давал дельные советы, поддерживал детей, учитель – организатор и преподаватель

ИЗО - Ирина Андреевна Варваркина. Кроме того, для участия в областных соревнованиях юных велосипедистов «Безопасное колесо», администрация школы купила команду новый велосипед.

О.А.ББ

НЕЗАПЛАНИРОВАННЫЕ КАНИКУЛЫ НАЧАЛИСЬ У 156 ШКОЛЬНИКОВ С.КОМЕНКИ



Нежданно каникулы начались у школьников села Коменки. Через неделю после начала учебного года школу опять закрыли на ремонт. Почему реконструкцией занялись только сейчас?

Первоклассница Лиза прописи и азбуку из рюкзака не достает уже несколько дней, занятия в школе закончились, едва успев начаться. «Вот неделю отучились и все, сейчас закрыта школа. Сказали, что на ремонт», - говорит мама первоклассницы Татьяна Лоскутова.

Татьяна уверяет, что родителей о вынужденных каникулах даже не предупредили, да и заданий детям на дом не дали. После недели учебы летний отдых продолжился у 156 школьников села Коменки. Реконструкция в школе идет еще с субботы. Здесь только ремонтники, технический персонал, администрация и повсюду срезанные батареи. Именно из-за замены батарей занятия и приостановили: в школе меняют всю систему отопления. В школе нужно заменить 108 батарей. На это дано чуть больше недели. Уже в пятницу, говорят, школа вновь откроет свои двери для детей.

Проблемы с отоплением здесь давно. Зимой в школе замерзают. Но, несмотря на это, здание к новому учебному году приняли, зная, что ремонт придется делать в сентябре. В августе работы почти не шли, так как в школе не было света из-за долгов. «Не было электроэнергии, нам приходилось пользоваться генераторами, поэтому немного получилась задержка», - объяснил представитель ремонтной организации Константин Пузиков.

В управлении образования уверяют, что родителей о временном закрытии школы предупредили. Да и дети без знаний не останутся, им дали задания на дом и предложили учиться дистанционно. Без реконструкции, говорят, никак и пришлось выбирать: ремонт или дети. «Это связано с безопасностью. У нас есть приказ министерства общего и профессионального образования, который говорит о том, что совмещение ремонтных работ и образовательного процесса на сегодня недопустимо», - подчеркнула директор Управления образования городского округа Богданович Лидия Федотовских.

Местная детвора вынужденными каникулами нисколько не огорчена. И только родители боятся, что ремонт затянется и второе "первое сентября" может наступить еще не скоро.

Вести Урал

ПОД ВСЕВИДАЩИМ ОКОМ ПРОКУРАТУРЫ

Богдановичским межрайонным следственным отделом следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летней жительницы д.Верхняя Полдневая, Богдановичского района по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ, то есть причинение смерти по неосторожности. В ходе предварительного следствия установлено, что гражданка Д. в один из дней августа 2012 года, находясь у себя дома, распивала спиртные напитки, в ходе распития спиртного Д. неоднократно осуществляла грудное кормление своего двухмесячного сына А., в результате чего А. отравился этанолом, из-за чего скончался в ту же ночь у себя дома. В настоящее время органами предварительного следствия проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательств вины подозреваемой Д.

Старший следователь БМСО СУ СК РФ по Свердловской области старший лейтенант юстиции А.В. Усов

8 СЕНТЯБРЯ В ГОРОДЕ ЕКАТЕРИНБУРГЕ ПРОШЕЛ ЭТАП КУБКА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ОСЕННЕМУ ТРИАТЛОНУ

На дистанции 1.5 км бег - 4 км., велосипед 2 км. - лыжероллеры. В группе 2000 г.р. и младше среди девочек первое место заняла Попова Кристина - школа № 2. В этой же группе среди мальчиков у Савина Семена - второе место - школа № 3, Громов Иван занял - третье место коменская школа. В группе юношей 1998-1999 г. р. первое место - Шамриков Эдуард - коменская школа.

На дистанции 3 км. бег - 6 км. велосипед - 6 км. лыжероллеры. В группе девушек 1995-1997 г.р. первое место завоевала Вертипрахова Алена - школа №2.

В группе юниоров Лобасов Виктор занял второе место. Среди ветеранов Буньков Сергей занял первое место -ОАО «Огнеупоры».

По данным тренера отделения триатлон С. Савиной

СНИЛС НУЖЕН КАЖДОМУ!

Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области информирует о необходимости регистрации в системе обязательного пенсионного страхования всех категорий граждан, включая детей от рождения, учащихся, а также граждан, ранее не зарегистриро-

ванным в системе обязательного пенсионного страхования (далее - ОПС). Регистрация в системе ОПС предусматривает выдачу застрахованному лицу страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования с уникальным страховым номером индивидуального лицевого счета застрахованного лица – СНИЛС, действующим в любой точке страны.

СНИЛС является основным идентификатором прав граждан в системах пенсионного страхования, обязательного медицинского страхования, в будущем будет использован в качестве основы для универсальных электронных карт, которые заменят собой целый пакет документов, необходимых для получения медицинской помощи, субсидий и дотаций, социальных денежных выплат. СНИЛС является обязательным реквизитом при регистрации граждан в качестве пользователей портала государственных услуг. В настоящее время страховое свидетельство необходимо:

- при устройстве на работу;
 - для формирования пенсионных накоплений и получения государственной поддержки;
 - для получения материнского (семейного) капитала при рождении детей;
 - для получения государственных социальных услуг и льгот;
 - при назначении и получении пенсии и др.
- Для получения страхового свидетельства следует обратиться в Управление Пенсионного фонда РФ по месту жительства с

паспортом или другим документом, удостоверяющим личность, и заполнить анкету застрахованного лица. Родителям (законным представителям) для регистрации детей в возрасте до 14 лет необходимо иметь при себе свидетельство о рождении ребенка и свой паспорт. Начиная с 2012 года регистрации в системе ОПС подлежат иностранные граждане или лица без гражданства, временно пребывающие на территории Российской Федерации, заключившие трудовой договор на неопределенный срок либо срочный трудовой договор на срок не менее шести месяцев.

Регистрация работающих граждан осуществляется работодателем.

Получить более подробную информацию можно на сайте Пенсионного фонда РФ по адресу <http://www.pfrf.ru/snils/> или по телефону горячей линии Отделения ПФР по Свердловской области – (343) 350-58-31.



Купим квартиры под нежилые помещения

по улице Партизанская, Гагарина (с окнами во двор не предлагать) Предлагаем обмен на более комфортное жилье

Т.8-922-158-92-94
Цена за кв. м. от 30 тыс. руб.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
Город, межгород, переезды.

Кузов большой

8-922-600-75-16
8-965-545-18-25

грузчики

ПЕНОБЛОКИ
ШЛАКОБЛОКИ
ПЕРЕГОРОДНЫЕ БЛОКИ
тел. 8-912-206-45-57

Замена электросчётчиков
Тел: 8-952-735-19-04

Покупаем неисправные холодильники,
стиральные машины
(старые советские), газовые
плиты, колонки. Вывезем.
Тел. 8-912-692-00-44

СВОЯ ВОДА
Всесезонное
бурение скважин
на воду
Гарантия.
Рассрочка без %
Т. 8-912-619-73-73

Компания Наши Окна
производство и монтаж пластиковых окон

СПК60(4кал) 10500 руб 13500 руб 15500 руб

СПК70(5кал) 11000 руб 14000 руб 16500 руб

Цены под ключ в ЛЮБОЙ ДОМ!!!
Наш адрес: г. Богданович ул. Гастелло 55
тел: 8(34376)5-777-1
сот: 8(902)270-96-46

БУТИК «ЖАНЕТТА»
Предлагает одежду, созданную для современной женщины, которая активно строит карьеру, стремится быть привлекательной и выгодно подчеркнуть свою индивидуальность. Всегда в наличии модели с 46-54 размера от блузок, джемперов и туник до брюк и юбок, а так же теплые итальянские колготки. ВСЕГДА НЕИЗМЕННО ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА! ЖДЕМ ВАС ПО АДРЕСУ: ул. Спортивная, 2а мини-рынок «Южный» с 9.00-18.00

Установка спутникового TV
Телекарта. Континент. Триколор.
Радуга ТВ.
тел. 8-904-389-75-75

Личный доктор для вашего компьютера и принтера
Тел.: 8-908-914-06-96

ИП Толмачев Е. Г.
Народное цифровое спутниковое телевидение «Триколор», «Радуга ТВ» (остерегайтесь подделок, проверяйте сертификат авторизованного дилера!)
Телефоны: ТЦ Спутник, бутик № 12
5-99-77; 8-902-44-27-688

Кровельные, строительные, отделочные работы.
т. 8-904-54-905-63

Продажа и ремонт
сотовых тел.
и компьютеров
ул. Партизанская, 20;
т. 8-909-00-8-41-41

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.
Газель-термобудка.
Город.
Межгород. Область.
Тел: 8-953-054-19-02

Православная похоронная служба
ООО «Благодетель»
Предлагает по доступным ценам выполнение похоронных услуг в г. Богданович и районе. Для верующих, по их просьбе, производим отпевание в храме СВ. ап. Иоанна Богослова.
Наши телефоны: 2-56-73; 2-39-74;
8-902-874-90-05, 8-904-38-78-038

ПРОДАЮТСЯ
КВАРТИРЫ
в новом
кирпичном доме.
2-х комнатные.
Площадь от
67,4 - 83,8 м.кв.
по ул. Спортивная,
7а.
Возможна
рассрочка!
Т. 8-343-213-39-23

УРАЛСТЕКЛОПЛАСТ
Производственно-строительная компания

PROPLEX АВСТРИЙСКИЕ ОКОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

ПВХ ОКНА ЛОДЖИИ
ВХОДНЫЕ ГРУППЫ
БЕЗ ПРЕДОПЛАТЫ В КРЕДИТ!!! +
СЕТКА В ПОДАРОК!!!

Богданович, пер. Октябрьский, 2
т. 8-912-257-48-95

Акция продлится до 10.07.2012г

Одно ПВХ окно с гарантией по цене от 4000 руб

МАСТЕР ОКНА

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
МЕЖКОМНАТНЫЕ
И СЕЙФ-ДВЕРИ
БАЛКОНЫ И ЛОДЖИИ
РАССРОЧКА. БЕЗНАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ.

Наш адрес: ТЦ «Весна», ул. Партизанская, 17-в
Тел.: 8 (34376) 22-4-33, 8-908-926-45-84 (Город)
Тел.: 8-900-19-757-63 (Минерал)
Моб. офис: 8-952-73-74-944

Наша мебель
Корпусная
мебель на заказ:
кухни, горки, прихожие, шкафы.

Производство
фасадов из МДФ.
тел. 8-963-031-67-52

ВРАЧИ г. Екатеринбург 29 сентября
ОТОЛОРИНГОЛОГ, ОКУЛИСТ,
ГАСТРОЭНТЕРОЛОГ, УЗИ
ЭНДОКРИНОЛОГ.
Наш адрес: ул. Мира, 11а каб. №10
тел. 8-900-19-70-627

ДОСТАВКА: Щебень, песок,
навоз. Камаз 10т. «Колхозник»
т. 8-906-808-35-19

Камаз, Самосвал, манипулятор.
Песок, щебень, отсев, земля.
Тел. 8-953-009-02-31

Продажа
БУКЕТОВ
из КОНФЕТ
в наличии и
под заказ
ул. Кунавина, 29
маг-н «Каскад»
т. 2-26-69;
8-961-
767-49-17

Открытие магазина
-10% на всё

ДВЕРИ
ПОЛ
ПОТОЛОК
Экодом

ДОСТАВКА
БЕСПЛАТНО

ул. Октябрьская, 1/1, т.: 8-901-94-999-22

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
Остекление лоджий, балконов
Выезд замерщика
и коммерческое предложение
предоставляется бесплатно!

СКИДКИ
ДО 35%

НОВИНКА! Изготовление жалюзи.
Изготовление отливов любой сложности.

г. Богданович, ул. Кунавина, 206 (здание АЗС) ул.
Степана Разина, 39/2
Тел. 2-28-08; 2-22-50.

БУРЕНИЕ ВОДНЫХ СКВАЖИН

Гарантия качества!
Мы не обещаем,
мы делаем!

Консультирование,
рекомендации.
Рассрочка на 6 мес.

Тел. 8-950-55-777-88

Крыша любой сложности
Облицовочные и внутренние работы.
Вода. Канализация.
Выезд на место специалиста
бесплатно!
Телефон: 8-908-92-13-103

Продаю
КАРТОФЕЛЬ.
т. 8-902-41-08-972

Ремонт автоматических
стиральных машин и
холодильников у Вас дома.
ГАРАНТИЯ.
т. 8-902-266-06-52; 2-29-62

жесткое кодирование
алкогольной зависимости
табакокурения,
лишнего веса
Прием в ж.д. амбулатории
по адресу ул. Первомайская, 12
29 СЕНТ., 13 ОКТЯБРЯ 2012г. в 15.00.ч. из Екатеринбурга.

Врач
высшей категории

Телефоны: 46-2-90; 8-912-62-77-316,
8-922-17-23-177

Продам песок, отсев, щебень,
асфальт. КАМЫШЛОВСКИЙ ПЕСОК
МОКРЫЙ т. 8-982-651-05-24

Продам Камышловский песок,
мытый, отсев, щебень, асфальт.
тел. 8-909-005-61-64

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ ГАЗЕЛЬ
6 мест, кузов 3 м.
т. 8-922-171-31-87; 8-904-981-29-51

Продам БРУС,
ДОСКА обрезная, необрезная.
В наличии и под заказ.
т. 8-961-764-76-26; 8-909-021-14-45
после 20.00

Продаю пиломатериал
обрезной, необрезной, вагонка
(сосна). Цемент ПЦ - 400 (мешок 50 кг).
Поликарбонат (4 мм). Шифер - 7в, 8в.
Доставка по городу и району.
т. 8-909-005-67-27

Покупаем металлолом.
Электронное взвешивание
на месте. Расчет сразу.
Тел. 8-912-692-00-44

Продаю Песок. Дрова.
Перегной (фасованный).
Т.: 8-902-25-439-73

Меняю трубы на пластиковые.
Ставлю счетчики на воду.
т. 8-908-928-34-33

«ВАШ ПРАЗДНИК»
Живая музыка-вокал
Ведение программы
свадеб, юбилеев и т.д.
Тел. 2-64-13, 8-908-921-37-08

В ДК и Ц 24 сентября
состоится
выставка продажа
обуви
из натуральной кожи.
Город Ульяновск.
ВСЕГДА НОВЫЕ МОДЕЛИ
с 9.00-18.00

Магазин «МАСТЕР'ОК»
ПРОВОДИТ РАСПРОДАЖУ
ОСТАТКОВ ТОВАРА СО
СКЛАДА.
СО СКИДКОЙ
15%
 А так же поступление товара
 в ассортименте:
 - мебель для ванных комнат
 - санфаянс, водонагреватели,
 котлы, фильтры и водоочисти-
 тели АКВАФОР.
 Ждем Вас по адресу:
 г. Богданович, ул. Гагарина, 28

Натяжные потолки
БЕСШОВНОЕ ПОЛОТНО про-во Бельгии
РАССРОЧКА БЕЗ %
 Листрлы, точечные
 светильники,
 потолочные
 карнизы.
ЗАМЕРЫ
БЕСПЛАТНО
Пенсионерам скидка!
 8-950-65-92-813 г. Сухой Лог,
 8(34373) 4-02-17 пер.Фрунзе,1а, оф.№15

ОБУЧЕНИЕ
Водитель легкового автомобиля
 занятия с 24 сентября; оплата в рассрочку; занятия утром или вечером
ПРОДОЛЖАЕТСЯ НАБОР:
 Тракторист категории "С"
 Водитель погрузчика, до 150 л.с.
 Перевозка опасных грузов
20-ЧАСОВАЯ ПРОГРАММА ПО БДД
 Ждем Вас: автошкола "Партнер" г. Богданович, ул. Октябрьская, 5
 тел (34376) 2-25-87; 8-963-036-41-21

Требуется ВОДИТЕЛЬ с личной ГАЗелью, проживаю-
 щий в г. Богдановиче или недалеко, для периодической доставки
 I сборного груза (догруз) из Екатеринбурга в Богданович. из Богда-
 новича в Екатеринбург. **тел.8-922-106-1-106**

Приходи в бутик наш смело-покупай,
 что ближе к телу!!!
Бутик нижнего белья
и КОЛГОТОК
«Ближе к телу»
 «Богданович», 2 этаж
 Разнообразный ассортимент
 женского и мужского нижнего
 белья от зарубежных
 и российских производителей
Внимание акция!
Скидка на товар 30%!
 Модели от изысканных до
 простых, на любой вкус по
 самым доступным ценам.
Постоянное обновление товара

ТЕПЛИЦЫ АРОЧНЫЕ
 из профильной трубы 20х 20мм,
 окрашенные, сборные.
 Усиленные дуги расположенные через 1
 метр, устойчивы к ветровым и снеговым
 нагрузкам, крепление поликарбоната к
 дуге оцинкованной лентой обеспечивает
 свободный ход листа при перепадах
 температуры, что увеличивает срок его
 службы, 2 двери, 2 форточки удобны при
 эксплуатации теплицы.
 В комплекте инструкция по сборке
 и комплектующие.
цена комплекта с поликарбонатом:
 3х4 от 10500р., 3х6 от 12500р., 3х8 от
 15000р.
Доставка по городу БЕСПЛАТНО.
тел. 8-909-00-15-765

Сельскохозяйственное предприятие
ООО «БМК» приглашает на работу:
 *Главного инженера
 *Главного зоотехника
 *Начальника транспортного цеха
 *Электромонтёра КИПа
 *Оператора газового участка
 *Трактористов
 *Механизаторов
 *Слесаря по ремонту сельскохозяйственных
 машин и оборудования
 *Слесаря по ремонту автомобильного транс-
 порта
 *Ветеринарных врачей
 *Бойца скота
 *Операторов свиноводства
 *Операторов машинного доения
 *Скотников КРС
 *Механиков погрузчика и сортировок
 *Весовщиков, разнорабочих
Обращаться: Богдановичский район,
село Тыгиш, ул. Ленина 45
Тел. (34376) 3-13-22, 313-24 (факс)
E-mail:kadry

ООО «Кредос» приглашает на работу
грузчиков-экспедиторов
(зарплата сдельная), дворника,
уборщицу, оператора пк.
Обращаться: г.Богданович
ул. Степана Разина, 70.
тел. 8950-655-10-30

В кафе «Айвенго» требуются:
бармен,
кухонный работник.
т.8-965-500-32-00; 3-41-87

Требуются ОХРАННИКИ.
ВАХТА. С лицензией офици-
ального трудоустройства,
соц. пакет.
З/П от 20 000 руб.
Офис в Екатеринбурге.
Т. 8-922-14-74-646

В столовую администра-
ции требуется ПОВАР-
Тел.: 8-963-037-55-91

Требуются монтажники
МК, сварщики, вахта на
Севере.
Тел.: 8-952-13-99-376

Требуется продавец в
оптику (официальное трудо-
устройство) т.: 8-952-147-43-51

На пилораму требуется
РАМЩИК г. Тобольск.Вахта.
Тел.: 8-950-498-10-07; 8-912-077-39-47

Требуется ВОДИТЕЛЬ
КАТЕГОРИИ «С»
Тел.: 8-963-03-60-892

Требуется МАСТЕР
для руководства сантехниками.
Тел.: 8-909-70-35-913

В продуктовый магазин-
требуется ГРУЗЧИК
ул. Рокицанская,15-а Т.: 5-22-74

Дом мод «Дайна»
требуются представители по
г.Богданович, г. Сухой Лог,
з/п сдельная от 7 000 руб.
Тел.: 8-912-281-08-48

На постоянную работу
требуются:
-СТОРОЖ-ПЕНСИОНЕР;
-ЭЛЕКТРИК ПО СОВМЕСТИТЕЛЬСТВУ.
Тел.: 5-18-48; 8-912-206-05-87

СДАЮТСЯ В АРЕНДУ
ЗИМНИЕ ТЕПЛИЦЫ
5 соток (газовое
отпление, вода)
Северная часть города.
Т.8-922- 605 -52-71

Изготовлю печь банную.
 Лист (4,5,6,8 мм)
бак нержавеющей.
т.8-953-603-73-94



Кредит –

на Нобелевская премия,
 получить может каждый

credit.utb.ru

Давайте жить просто!

ОФОРМИТЕ

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КРЕДИТ:
 Без справки о доходах – кредит
 от 10 000 до 50 000 руб.

Без обеспечения – кредит
 до 700 000 руб.

Ставка по кредиту от 10% годовых.*

БЕСПЛАТНО:

- подборка заявок Интернет-банком;
- SMS-информирование;
- обслуживание клиентского центра.

ЗА 5 МИНУТ ВЫ СВОБОДЕ**:

✓ЛЕГКО УЗНАТЬ ПРОЦЕНТНУЮ СТАВКУ

✓БЫСТРО ОФОРМИТЬ ЗАЯВКУ НА
 КРЕДИТ на сайте банка через сервис
 Кредитный навигатор (credit.utb.ru)

✓ПРОСТО РАССЧИТАТЬ СУММУ

* Информация о размерах годовой ставки кредита вы
 можете получить при обращении в отделение по
 территориальному признаку Банка. Размер годовой
 ставки кредита устанавливается на основании
 процентной ставки, срока кредитования, суммы кредита с
 учетом различий в окончательной платежной, ежемесячной
 выплатах.

** Решение Банка об одобрении заявки на кредитование
 производится Банком с учетом первоначальной информации
 предоставляемой для целей кредитования, на основании
 предоставленной Банком информации кредитного истории и
 платежеспособности, а также в соответствии с требованиями
 действующего законодательства Российской Федерации об
 обеспечении безопасности операций по кредитованию
 населения.

кредитуются и бесплатно:

www.utb.ru / 8-800-1000-767

В салон «Персона» требуется
КОСМЕТОЛОГ (МЕДИЦИНСКОЕ
ОБРАЗОВАНИЕ, ВОЗМОЖНО ОБУЧЕНИЕ)
т. 8-902-274-49-04; 5-02-10

В торговую сеть «Трио» требу-
ется продавец - консультант.
Т. 8-922-208-80-28

Требуется ПРОДАВЕЦ-КОН-
СУЛЬТАНТ в бутик (жен-
ской одежды).Т. 8-953-05-12-579

В продуктовый магазин
срочно требуется ПРОДАВЕЦ
Т. 8-952-725-29-96

Для работы в такси
требуются водители.
Т. 8-906-807-03-01

На постоянную работу требуются
ВОДИТЕЛИ категории С,Е
Тел.: 8-900-200-18-01

Требуются ГРУЗЧИКИ-
Тел.: 8-922-11-00-444

ООО «КРИСТОБАЛИТ»
 Требуются работники
 следующих специальностей:
-БУНКЕРОВЩИК
-ДРОБИЛЬЩИК
-ТРАКТОРИСТ (МАЛ.ТРАКТОР)
-ВОДИТЕЛЬ ПОГРУЗЧИКА
С ОПЫТОМ РАБОТЫ.
Тел.: 2-65-25,
ул. Степана Разина, 62-в

Требуются РАБОЧИЕ
для производства
шлакоблоков
Т. 8-912-206-45-57

ИЗГОТОВИМ БАНИ, БЕСЕДКИ
 из ацилиндрованного брев-
 на. т.8-912-206-05-87; 5-18-48

Понедельник, 24 сентября

ОРТ 05.00 Новости 05.05 «Доброе утро!» 09.00 Новости 09.20 «Контрольная закупка» 09.50 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ СПОРТ 05.00 «Все включено» (16+) 05.55 «Индустрия кино» 06.25 «В мире животных» 07.00 «Вести-спорт»

«МИГ» 5-100-5 8-912-66-08-290 Наберите этот номер, мы Вам перезвоним! 8-905-802-82-02 Поездка по городу 50 р. Перевозки легковым, грузовым автотранспортом.

3.30 X/ф «Двенадцать стульев» 17.00 «Параллельный мир» 18.00 X-Версии. Другие новости 18.20 Д/ф «Охотники за привидениями»

ТВ 05.00 «Громкое дело». (16+) 05.30 М/с «Бэтмен: отважный и смелый». (США). (6+)

НТВ 05.55 «НТВ утроем» 08.35 Т/с «Возвращение Мухтара». (16+)

ОРТ 5:00 «События. Итоги недели». 5:55 «Патрульный участок. На дорогах». 16+

06.00 М/ф: «Железные друзья», «Дереза», «Дом, который построил Джек»

06.00 М/ф: «Железные друзья», «Дереза», «Дом, который построил Джек»

ТВ 06.00 «Настроение» 08.40 X/ф «Пираты XX века». (12+)

ТВ 06.00 «Настроение» 08.40 X/ф «Пираты XX века». (12+)

РОССИЯ Культура 07.00 Канал «ЕвроНьюс» 10.00 «Наблюдатель»

Вторник, 25 сентября

ОРТ 05.00 Новости 05.05 «Доброе утро!» 09.00 Новости 09.20 «Контрольная закупка»

РОССИЯ СПОРТ 05.10 «Все включено» (16+) 06.05 «Вопрос времени»

Экономь свои наличные - звони в «ОТЛИЧНОЕ» пассажирские перевозки по заказу 5-55-55 8-950-655-50-50

ТВ 05.00 «Громкое дело». (16+) 05.30 М/с «Бэтмен: отважный и смелый». (США).

ОНЛАЙН-ЗАКАЗ МАШИН: tax5555.ru Скидка 10%

НТВ 05.55 «НТВ утроем» 08.35 Т/с «Возвращение Мухтара». (16+)

ТВ 06.00 «Настроение» 08.40 X/ф «Пираты XX века». (12+)

В кафе «Островок» требуются официанты т.8-912-626-99-38

В ТК «Островок» требуются разнорабочие. Т.8-909-007-32-33

ОРТ 5:00 «Новости ТАУ «9 1/2». 16+ 6:00, 10:35 «Патрульный участок». 16+

06.00 М/ф: «Железные друзья», «Дереза», «Дом, который построил Джек»

06.00 М/ф: «Железные друзья», «Дереза», «Дом, который построил Джек»

ТВ 06.00 «Настроение» 08.40 X/ф «Пираты XX века». (12+)

ТВ 06.00 «Настроение» 08.40 X/ф «Пираты XX века». (12+)

РОССИЯ Культура 06.30 Канал «ЕвроНьюс» 10.00 «Наблюдатель»

Пятница, 28 сентября

05.00 Новости
05.05 «Доброе утро!»
09.00 Новости
09.20 «Контрольная закупка»

05.00 «Все включено»
05.55 «Легенды о хрустальных черепахах»
07.00 «Вести-спорт»

ТАКСИ «ФЕНИКС» 5-77-00
8*908-92-7777-5
*грузоперевозки

«Звездные свадьбы».
(16+)
08.30 «Новости 24». (16+)
09.00 «Званный ужин».

05.55 «НТВ утром»
08.40 «Женский взгляд». Н. Горшкова
09.30 «Чрезвычайное происшествие. Обзор»

08.40 «Женский взгляд». Н. Горшкова
09.30 «Чрезвычайное происшествие. Обзор»

05:00 «Новости ТАУ «9 1/2». 16+
6:00, 10:35 «Патрульный участок». 16+

Вустер». 14 серия. 16+
17:05 Х/ф «Моя семья».
17:10 «Вести». 16+

06.00 М/ф: «Лошарик», «Мишка-задира», «Муха-цокотуха»

06.00 М/ф «Железный человек». (16+)
08.05 Т/с «Говорящая с призраками»

06.00 М/ф «Полное утро»
08.30 «Обмен бытовой техники»

06.00 «Настроение»
06.30 Канал «ЕвроНьюс»

06.30 Канал «ЕвроНьюс»
10.00 «Новости культуры»

Суббота, 29 сентября

06.00 Новости
06.10 Х/ф «Ты - мне, я - тебе»
07.35 «Играй, гармонь любимая!»

04.00 Смешанные единоборства Bellator. Прямая трансляция из США

ЛЕЧЕНИЕ АЛКОГОЛИЗМА
Лазерное, медикаментозное, психотерапевтическое, двойной блок, гипноз. Выведение из запоя.

нападает, а кто в результате остается в живых.
«Убийщик» - острозажетный триллер о профессионалах смерти

05.00 «Громкое дело». (16+)
05.30 Т/с «Бородин. Возвращение генерала». (16+)

05.35 Т/с «Супруги». (16+)
07.25 «Смотр»
08.00 «Сегодня»

6:00 Д/ф «Работать как звери». 16+
6:30, 7:55, 8:30, 9:00, 9:55, 11:05, 22:55

12:30 «МегаДром». Новости кино и видеоигр. 16+

06.00 М/ф «Барби в подводном мире». (США). (6+)

06.00 М/ф «Джейми у себя дома»
07.30 «Одна за всех». (16+)

06.00 М/ф «Полное утро»
08.30 М/ф «Горячий снег». (16+)

05.00 «Маршбросок». (12+)
05.30 М/ф: «Две сказки», «Сбору по осенке»

06.30 Канал «ЕвроНьюс»
10.00 «Библейский сюжет»

Воскресенье, 30 сентября

06.00 Новости
06.10 М/ф
«Монстры против пришельцев» (12+)

05.00 «В мире животных»
07.00 «Моя планета»
07.00 «Вести-спорт»

Диспетчерская служба «Меридиан. и. К»
2-38-04
Тел. 5-777-5
8-950-201-88-16

зываются на незнакомой планете, живущей по тоталитарным законам. Очень много там напоминаний им о родном «совке»..

05.00 Т/с «Эхо из прошлого» (16+)
08.30 Х/ф «Ночные сестры» (16+)

06.00 Т/с «Супруги» (16+)
08.00 «Сегодня»
08.15 Лотерея «Русское лото»

05.00 Д/ф «Авиакатастрофы: причины и следствия». 16+

05.00 «В мире животных»
07.00 «Моя планета»
07.00 «Вести-спорт»

единоборства. М-1 Challenge. Александр Емельяненко (Россия) против Константина Глухова (Латвия).

06.00 М/ф «Барби и три мушкетера». (США). (6+)

05.05 Х/ф «Там, на неведомых дорожках...» (6+)

06.30 Канал «Евроньюс»
10.00 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфириным»

Конкурсный управляющий СПК (колхоз) «Родина» Скакунов П.Ю. проводит 01.11.12г. в 12.00 на электронной торговой площадке ООО «ЮТендер»...

Астрологический гороскоп на 24-30 сентября 2012 года

ОВЕН (21.03-20.04). Разумные нагрузки необходимы любому организму. Не теряйте активности, действуйте самостоятельно.
ТЕЛЕЦ (21.04-21.05). Вероятны сильные головные боли, нервные срывы на почве переутомления.
БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06). Положительные эмоции помогут преодолеть слабость и неуверенность в себе.
РАК (22.06-23.07). Без излишеств! Ваше физическое состояние в норме.
ЛЕВ (24.07-23.08). Смело беритесь за работу. Вы полны сил, к тому же вам сопутствует удача.
ДЕВА (24.08-23.09). Неделя довольно благоприятна для бизнеса.
ВЕСЫ (24.09-23.10). Неделя располагает к решению ответственных задач, заключению брака.
КОЗЕРОГ (22.12-20.01). Вероятны деловые предложения.
ВОДОЛЕИ (21.01-19.02). Противоречивая неделя.
РЫБЫ (20.02-20.03). Большинство Рыб смогут преуспеть в делах и добиться успехов.

Предлагаем БОЛЬШОЙ ВЫБОР ОБУВИ
ЦентрОбувь
очень низкие цены, ждем вас за покупками. экономично! дешево! практично!

ВИДЕОСЪЕМКА, доступная цена. 8-904-986-14-47

Услуги газели. Термобудка. Район, город, область. Тел. 8-902-502-82-21

Пеноблок, шлакоблок, кольца, цемент. ДОСТАВКА. т. 8-922-102-70-03

КПК ФК «АВУАР-Гарант»
Материнский капитал
Займы на строительство и покупку жилья!

Ярмарка мёда г. Волгоград. Мёд каштановый, липовый, цветочный, гречишный, с росторопши, а так же продукты пчеловодства.

ИЦУ торговую площадь в аренду не более 15 м.кв. т. 8-953-389-54-23; 8-908-63-69-628

КУПЛЮ НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ. т. 8-982-640-95-72

В БОЛЬНИЦЕ ОТКРЫЛСЯ НОВЫЙ АПТЕЧНЫЙ ПУНКТ



В Богдановиче появился новый аптечный пункт. Сегодня это единственное в городе государственное аптечное предприятие. Оно является филиалом аптечной сети государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Богдановичская центральная районная больница». Новый аптечный пункт расположен на первом этаже здания терапевтического корпуса. Работу начинает с 8 часов утра. Это удобно для пациентов, идущих с приема из поликлиники, или находящихся на лечении в стационарном отделении. Здесь можно приобрести по доступным ценам лекарственные препараты и изделия медицинского назначения, парафармацевтическую продукцию (шампуни, кремы и т.п.). Первые дни работы к услугам посетителей предлагалось более трех тысяч наименований, ассортимент постепенно расширяется. Продукция приобретается только у проверенных поставщиков.

Администрацией Богдановичской ЦРБ разработан социальный льготный пакет. Для всех действует система дисконтных карт, есть льготы для медицинских работников. А также действует интересное предложение для людей пожилого возраста: специальные скидки для пенсионеров в период с 13 часов и вплоть до закрытия – 15.30.

В ближайшее время руководство Богдановичской ЦРБ планирует организовать круглосуточный режим работы нового аптечного пункта. Это соответствует потребностям жителей не только расположенного рядом жилого микрорайона, но и всего городского округа Богданович.

Информационная служба Богдановичской ЦРБ

Во вновь открывшийся аптечный пункт ГБУЗ СО «Богдановичская центральная районная больница» (расположенный на 1 этаже здания терапевтического корпуса) ТРЕБУЮТСЯ ФАРМАЦЕВТЫ, ПРОВИЗОРЫ для работы в вечернее и ночное время. Обращаться по телефону: 2-15-43, резюме можно направлять на электронную почту (bcrb_apteka@mail.ru)..



Окончание. Начало - на 2-ой странице № 37 (643) ОТ 12 СЕНТЯБРЯ.

ВЫБОР СПОСОБА УПРАВЛЕНИЯ МНОГОКВАРТИРНЫМ ДОМОМ

Информация для собственников МКД и для тех, кто обогащается за счёт обманутых собственников.

Текст в сокращении, более подробно собственники МКД могут получить информацию: 620014, Екатеринбург, ул. Вайнера 16 б, у главного специалиста отдела экономики, тарифной политики и реформирования жилищно-коммунального хозяйства министерства энергетики и ЖКХ Свердловской области.

Руководство государственной корпорации - Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства разослало в органы государственной власти субъектов РФ законопроект «О Федеральном и региональных фондах капитального ремонта многоквартирных домов». В сопроводительном письме к нему указано, что новый закон установит долгосрочные механизмы «ресурсного обеспечения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах с участием средств бюджетов различного уровня и средств собственников жилья».

Данный проект федерального закона вносит большие изменения в наше законодательство, в соответствии с которыми существенно меняется порядок сбора, начисления, и расходования средств, собранных собственниками помещений многоквартирных домов на капитальный ремонт. Это – один из ключевых вопросов реформирования жилищно-коммунального комплекса. Законопроект «О Федеральном и региональных фондах капитального ремонта многоквартирных домов» устанавливает правовые и организационные основы формирования и обеспечения функционирования системы финансирования капитального ремонта многоквартирных домов путем создания некоммерческих организаций, осуществляющих функции по накоплению средств и по их предоставлению в виде финансовой поддержки на проведение капитального ремонта многоквартирных домов, определяет компетенцию, порядок создания некоммерческих организаций на федеральном и региональных уровнях Российской Федерации и их деятельности, регулирует отношения между указанными некоммерческими организациями, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления собственниками помещений в многоквартирном доме, осуществляющими «непосредственное управление» таким домом.

ФЗ «О Федеральном и региональных фондах капитального ремонта многоквартирных домов» призван заменить Федеральный закон № 185-ФЗ, действие которого, как из-

вестно, закончился 1 января 2012 года.

Целью деятельности как федерального, так и региональных фондов заявлено создание безопасных и благоприятных условий проживания граждан и стимулирование внедрения ресурсосберегающих технологий путем предоставления финансовой поддержки региональным фондам за счет средств федерального фонда для обеспечения финансовой устойчивости системы гарантий финансирования капитального ремонта многоквартирных домов. Федеральный фонд формируется из следующих источников: ассигнования из федерального бюджета, доходы от размещения временно свободных средств фонда, поступление кредитных и иных средств, не запрещенных законодательством.

Региональный фонд будет осуществлять следующие функции. Первое – рассматривать заявки лиц, осуществляющих управление многоквартирным домом, на проведение капитального ремонта. Если сейчас по 185-ФЗ заявки на ремонт предоставлял субъект Российской Федерации, региональные фонды будут рассматривать заявки непосредственно от представителей собственников, которые выбрали форму «непосредственного управления».

Далее, что немаловажно в этом законе. Региональный фонд будет вести сбор и учёт поступивших в фонд средств от лиц, осуществляющих управление многоквартирными домами. Причем применительно к каждому многоквартирному дому. Если сегодня мы средства на капремонт отправляем в УК, ТСЖ (ЖСК) и эти деньги аккумулируются на лицевых счетах домов, в которых мы живем, то по проекту данного федерального закона сбор средств будет вестись только региональным фондом, также по каждому дому отдельно. В том числе и по домам с «непосредственной формой управления».

Региональный фонд на основании заявок будет перечислять средства для оплаты услуг и работ за проведение капитального ремонта на основании актов приемки работ. То есть фонд будет осуществлять, что новое в этом законе, перечисление средств непосредственно подрядным организациям. Если сегодня у нас договоры на проведение тех или иных видов работ по дому заключаются между ТСЖ (ЖСК), либо УК и подрядными организациями, то по новому законопроекту на основании заявок, региональный фонд будет напрямую перечислять деньги в подрядные организации. Это очень серьезное нововведение.

По новому законопроекту ставки платы за капитальный ремонт будут устанавливаться нормативным актом не органа местного самоуправления, а нормативным актом

Правительства Свердловской области. Исходя из технических характеристик, вида, типа местонахождения многоквартирного дома, затрат на проведение его капитального ремонта или отдельных видов работ по капитальному ремонту, иных существенных обстоятельств. Размер перечислений будет формироваться ежегодно на основе анализа стоимости работ по капитальному ремонту многоквартирных домов соответствующих типов и видов с учетом их местонахождения с применением повышающих и понижающих коэффициентов.

Есть в законе и статья по расходованию средств регионального фонда. Так, перечень работ по капитальному ремонту многоквартирных домов, осуществляемых за счет регионального фонда, а также правила определения сроков проведения таких работ, утверждаются уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти. Для подготовки заявки, как и раньше, необходим будет протокол общего собрания собственников жилья. Решение о проведении работ по капитальному ремонту многоквартирного дома принимается на общем собрании собственников помещений в многоквартирном доме и оформляется протоколом.

Средства регионального фонда, учтенные по каждому соответствующему многоквартирному дому, расходуются на реализацию региональных адресных программ по проведению капитального ремонта многоквартирных домов и заявки, подаваемой в соответствии с требованиями, установленными настоящим Федеральным законом. То есть помимо заявки будет формироваться еще и программа. В случаях, когда размер затрат, необходимых на проведение капремонта многоквартирного дома будет превышать объем средств, учтенных региональным фондом по соответствующему дому, региональный фонд, на основании принятого им решения при рассмотрении заявки на финансирование вправе предоставить имеющиеся в его распоряжении денежные средства в качестве займа уполномоченным кредитным организациям, либо лицам, осуществляющим управление многоквартирным домом, для финансирования работ по осуществлению капитального ремонта (видов работ по капитальному ремонту). Потом на безвозмездной основе собственники жилья смогут этот займ вернуть. Региональным фондом будет проводиться финансирование соответствующих видов работ по капитальному ремонту после поступления на счет многоквартирного дома необходимой суммы.

Финансирование капитального ремонта многоквартирного дома за счет средств ре-

В детских садах городского округа открываются новые группы

Две дополнительные группы открылись на этой неделе в сельских детских садах Богдановичского района. 10 сентября - в Гарашкинской сельской территории, а 11 сентября - в селе Каменноозёрское. Эти села значительно удалены от районного центра, но жизнь в них не угасает, а наоборот идёт к лучшему, доказательство тому – демографический рост.

В селе Каменноозёрское на 1 января 2012 года проживает 681 человек. За последние годы сложилась устойчивая тенденция увеличения рождаемости, начиная с 2005 года рождается от 5-ти до 12-ти детей ежегодно. Улучшение социального благополучия на лицо, и открытие новой группы в детском саду тому подтверждение. На праздник, посвященный окончанию ремонта и открытию новой группы в детском саду, приехали гости: Глава ГО Богданович Владимир Москвин, заместитель Главы по социальным вопросам Елена Жернакова, директор управления образованием Лидия Федотовских, представители местного самоуправления, образовательных учреждений и родители с детьми. Всё прошло с хлебом-солью, перерезание красной ленты, стихи и песни малышей и даже театрализованый сюрприз для воспитанников детского сада – на праздник пришли сказочные герои – Буратино и Мальвина. Слова благодарности нескончаемым потоком лились от всех, ведь потребность в устройстве детей в детский сад уже два года остро стояла в Каменно - Озёрской территории.

Помимо новой группы в детском саду села Каменное Озеро был отремонтирован первый этаж и приобретены новые технические средства и детское оборудование: автоматическая стиральная машина, 5 водонагревателей, различные мягкие формы, матрасы, подушки, постельное бельё, посуда и другое. По словам заведующей детского сада Ирины Дадькиной, почти 30 лет в этом детском саду не было такого оснащения.

Открытию детсадовской группы в селе Каменное Озеро предшествовало такое же радостное событие ещё в одном отдалённом селе – Гарашкинском. Главу ГО Богданович и всех гостей с караваем и песнями встретили дети, родители и воспитатели. Красная лента перерезана – и все гости попали в новую уютную группу детского сада. Ремонт был сделан в рекордно короткие сроки – всего 15 рабочих дней. И это не просто косметический ремонт, но и ремонт водопроводов, электропроводки, освящения, установка нового сантехнического оборудования, окон и конечно, отделочные работы.

Появление дополнительных мест в Гарашкинском детском саду значимо не только для жителей этого села, но и для всего района, так как в этом саду работают социальные группы с круглосуточным пребыванием детей, и сегодня заявления сюда поступают со всего района.

Нужно отметить, что ремонты в обоих детских садах были сделаны в очень короткие сроки и дети пошли в дошкольные учреждения, как положено, с начала нового учебного года.

<http://www.gobogdanovich.ru>

Регионального фонда осуществляется на основании заявки лиц, осуществляющих управление многоквартирным домом - в случае осуществления непосредственного управления многоквартирным домом – представителем такого дома. По Федеральному закону № 185-ФЗ дома, выбравшие непосредственное управление, в программах капремонтов не участвовали. По проекту нового закона этот актуальный вопрос урегулирован и дома с различными формами управления уравниваются в своем праве на капитальный ремонт.

Закон «О Федеральном и региональных фондах капитального ремонта многоквартирных домов» – это усиление контроля над всей системой учета, сбора и расходования средств на капремонты многоквартирных домов.

Депутат Думы ГО Богданович
Заместитель председателя комиссии по городскому хозяйству, градостроительству и землепользованию И. П. Артамонова Фракция ЛДПР

АМЕГА Сухой Лог, Артиллеристов 46
44-7-33
8-90-90-100-100



- НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
- ШКАФЫ-КУПЕ
- КУХНИ
- ЛЮСТРЫ

Сдаются бутики
с. Байны в ТК "Островок"
цена 3000 р.
т.32-5-85;
8-908-928-34-13

СДАЕТСЯ магазин
площадь, 43 м.кв.
ул. Партизанская, 1
т.8-922-158-92-94

ДОМА В АРЕНДУ
ТРАССА ЕКАТЕРИНБУРГ -
ТЮМЕНЬ, 89 км.
ЗАДУМАЛИСЬ ОБ ОТДЫХЕ ПОДАЛЬШЕ
ОТ ГОРОДСКОЙ СУЕТЫ?



Хочется просто побыть на природе:
попариться в настоящей русской бане,
отдохнуть в большом коттедже
с террасами и джакузи!
Лесной воздух, запах аппетитного
шашлыка, прогулки на квадроциклах.
Если Вам это по душе,
**БАЗА ОТДЫХА ПРИГЛАШАЕТ
ВАС К СЕБЕ!**
ТЕЛ. 8-953-047-24-81
8-909-007-32-33

Кафе ОСТРОВОК
Разнообразная кухня • Теплая атмосфера и
приятный интерьер
для сватов, юбилеев,
корпоративов
Аренда зала 5000 руб.
ул. Крылова, 48
т. 5-03-45;
8-908-920-10-04



НОВОСТИ СЛУЖБЫ ИНФОРМАЦИИ
"ВЕДОМОСТИ Урал"

В борьбе со злостным неплательщиком: полгода исправительных работ за уклонение от уплаты алиментов получил нерадивый отец из Богдановича

г. Богданович, ул. Крылова, 48
8-909-018-38-26; 8-909-007-32-33

сауна с бассейном



Бассейн с фонтаном, джакузи, сауна, бильярд, караоке, уютная комната отдыха.

Уголовное дело, возбужденное дознавателем Богдановичского РОСП УФССП России по Свердловской области завершено. Более года назад в отношении родителя, который задолжал более 60 000 рублей алиментов, было возбуждено исполнительное производство.

Как сообщают в пресс-службе УФССП России по Свердловской области, суд города Богданович приговорил Сергея Ж., виновного в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 157 УК к шести месяцам исправительных работ с удержанием 5 процентов в доход государства.

На осужденного возложена обязанность - не менять постоянного места жительства и места работы без уведомления уголовно-исполнительной инспекции, периодически - один раз в месяц - являться в нее на регистрацию.

Как сообщили в пресс-службе, судебный пристав-исполнитель Богдановичского РОСП УФССП России по Свердловской области вручила неплательщику алиментов направление в Центр занятости, после чего гражданин был трудоустроен.

ВАКАНСИИ

Редакции «Знамянка»
ТРЕБУЕТСЯ
МЕНЕДЖЕР ПО РЕКЛАМЕ.
ВЕБ-МАСТЕР
Обращаться: 2-19-60

Наш сайт: www.bgdn.ru

Срочно требуется
бригада каменщиков

для облицовки здания КИРПИЧЕМ.

З/П сдельная, 500 руб. кв./м.

т.8-922-158-92-94

На постоянную работу
требуется МАЛЯР

т.8-922-158-92-94

В ТК «Островок» требуются:

СТОРОЖ в офис,
СВАРЩИК, ПОВАР

т.8-909-007-32-33 (звонить с 8-00-17-00)

ОФИЦИАНТЫ, УБОРЩИЦА

т.8-912-62-69-938

В магазин

«СМАК» требуется:

КОРЗИНЩИЦА УНИВЕРСАЛ
(УБОРЩИЦА+ДВОРНИК)

СПРАВКИ по адресу:
ул. Кунавина, 90

т.8-902-585-28-01
(звонить с 8-00-17-00)

Должникам за услуги ЖКХ включают отопление в последнюю очередь: состоялось заседание областной комиссии по погашению задолженности организаций ЖКХ за поставленные ресурсы

Зампред областного правительства Сергей Зырянов поручил главам провести анализ финансового состояния рынка ЖКХ, сообщает официальный сайт Правительства Свердловской области.

"Главы администраций должны провести анализ финансового состояния рынка ЖКХ на территориях, определить четкие схемы взаимоотношений с энергетиками и продумать порядок ограничения подачи ресурсов злостным неплательщикам в межотопительные периоды", - заявил Зырянов во время заседания комиссии по погашению задолженности организаций ЖКХ за поставленные топливно-энергетические ресурсы.

Ситуация с погашением задолженности перед поставщиками энергоресурсов остается достаточно сложной. На сегодняшний день

она составляет 6,29 миллиарда рублей. За истекший месяц долги удалось сократить на 477 миллионов рублей.

На заседании комиссии выступили главы Серовского и Богдановичского городских округов, а также Ирбитского муниципального образования - территорий, где решение проблем с долгами идет наиболее сложно. Одной из основных причин задолженности перед поставщиками топливно-энергетических ресурсов являются неплатежи населения. В Серове на сегодняшний день сумма дебиторской задолженности населения за услуги ЖКХ составляет 121 миллион рублей, в Ирбитском районе - 9,3 миллиона, в Богдановиче, более 97 миллионов рублей.

В связи с этим министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов предложил в период отопительного сезона включение теплоснабжения домов, накопивших долги за услуги ЖКХ, производить в последнюю очередь.

В настоящее время, подача тепла потребителям началась в 7 муниципальных образований: Ивделе, Североуральске, Пельме, Сосье, Красноуральске, Первоуральске и Среднеуральске.

Ненормированный рабочий день опасен для здоровья человека

Ученые доказали что если рабочий день состоит из более восьми часов, то вероятность развития сердечных заболеваний превышает 80%. Но стоят ли эти переработки нашего здоровья?

Исследователи Института профессионального здоровья Финляндии провели анализ 12 исследований, начиная 1958 годом и до сегодняшнего дня, в котором участвовали около 22 тыс. человек со всего света. Анализ выявил, что у участников с ненормированным графиком работы опасность развития сердечно-сосудистых заболеваний достигает 80%.

По словам автора исследований доктора Марианны Виртанен, это определяется длительностью воздействия стресса на психическое состояние работника. Так среди факторов, которые увеличивают опасность развития сердечных болезней, есть и недостаток физических нагрузок, и неправильное питание. Интересно,

что эта же группа ученых в 2009 году доказала, что дополнительные рабочие часы могут спровоцировать старческое слабоумие. Данный эффект в развитие заболевания был результатом курения.

Выяснилось, что работники среднего возраста, которые проводят на работе более 55 часов в неделю, мозг работает хуже по сравнению с теми, что проводили всего лишь 40 часов. Их мозг тестировали на интеллект, способность запоминать слова и короткую память.

На сегодняшний день большинство российских компаний перешли на ненормированный рабочий график. А известный всем миллиардер Прохоров предложил законопроект по увеличению рабочей недели до 60 часов.

Адрес издателя и редакции:
623532, г. Богданович,
ул. Гагарина, 15.
Тел/факс: (34376) 2-19-60;
E-mail: znamenka48@mail.ru.
Сайт: www.bgdn.ru

Газета зарегистрирована Управлением
Федеральной службы по надзору
в сфере массовых коммуникаций,
связи информационных технологий
и массовых коммуникаций по
Свердловской области от 16 мая
2008 г. ПИ № ФС66-1696Р

За текст рекламы ответственность
несет рекламодатель.
Все рекламируемые товары подлежат
обязательной сертификации.
Редакция не несет ответственности
за изменения в телевизионных
сетках вещания

Газета основана:
04.05.2000 г.
Учредитель: Черданцев Е. В.
Главный редактор:
Марьина Н.А.

**НАШЕ ИЗДАНИЕ
ПРЕДСТАВЛЕНО В СИСТЕМЕ**
www.reklama-online.ru
Реклама онлайн
(383) 227-64-64 (495) 737-54-64